
Rondel v záblatí?
Krůček po krůčku

Aktuální informace o přípravách na 
vybudování rondelu na nepřehled-
ném rozcestí v Záblatí.
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městská policie
má nové vybavení

Automatizovaný defibrilátor a po-
mocné startovací zařízení bude k dis-
pozici všem občanům města.
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70 a 75 let, to chce 
pořádnou oslavu

Pro jubilanty uspořádala komise pro 
občanské záležitosti oslavu se skvělým 
programem a zajímavými hosty. 
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poděkování pro
konráda wipplera

Úctyhodných 53 let pracuje pro ry-
chvaldské dobrovolné hasiče, stále 
po boku s ženou Doris.
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říjen 2019

OFICIÁLNÍ MĚSÍČNÍK
MĚSTA RYCHVALD

75 PRVŇÁČKŮ / Ředitel ZŠ Rychvald Daniel Cigánek, zástupci vedení města a na Václavu 
také vedoucí odboru školství Moravskoslezského kraje Libor Lenčo přivítali nové žáky (str. 6)

vinobraní s ččk
Tradiční zábava s vínem a 
lahůdkami z domácí kuchyně 
se tentokrát ponese ve stylu 
hippies (str. 7)

knižní jarmark
...a zároveň BLEŠÍ TRH! 
Na akci kulturní komise  
budou mj. zdarma knihy 
z knihovny (str. 7)

halloween
Pro děti, které se nebojí 
(nebo jen trochu) chystá 
kulturní komise podvečer 
plný zábavy (str. 7)

týden knihoven
Městská knihovna Rychvald 
chystá tradiční registraci 
zdarma, amnestii pro 
dlužníky i něco navíc (str. 3)



2

zprávy z rady

krůček po krůčku k rondelu s terminálem

Tentokrát na kole

Proč na kole? Dostali jsme na 
úřad 4 elektrokola. Byli jsme vy-
losováni z programu podporo-
vaného krajem. Je to program 
pro podporu a propagaci elek-

tromobility, za což chci kraji 
a jeho odboru regionálního rozvo-
je a cestovního ruchu poděkovat. 

Bohužel jsme kola dostali až 
na konci srpna, takže je plně vy-
užijeme až v následujícím roce. 
Ptáte se jak? Jedno kolo popu-
tuje na Dům s pečovatelskou 
službou, kde už se na něho těší. 
Další kola budou k drobným po-
jížďkám po městě využívat úřed-

níci, já, radní, po dohodě může 
i městská policie. Zkrátka proč 
jet kousek autem, když to jde na 
kole a zdarma. 

Při jedné z mých prvních vy-
jížďek, kdy jsem se jel podívat na 
ulici Záblatskou na kritizovaný 
retardér, jsem ocenil nejen bá-
ječné jízdní vlastnosti elektroko-
la, ale i další výhody. Zastavíte si, 
kde chcete. Například u domu 
č. 1618 jsem si báječně popovídal 
s mladými manžely, kteří mi 
k problematice řekli své stano-
visko a bude určitě přínosné. 

Je to zkrátka jiné než z auta 

a proto budeme tuto formu do-
pravy co nejvíce využívat. Nejen 
že ušetříme, ale více se i dozvíme. 

Přeji krásný podzim, zvu vás na 
Rybí slavnosti a kolům zdar!

Milan Starostka

podzimní opravy komunikací
V září proběhly lokální vysprávky výtluků na komunikacích 
po celém území Rychvaldu.

Město Rychvald, jako každý rok, připravilo i celoplošné opra-
vy místních komunikací a to ul. Lesnická, část ul. U Skučáku, část 
ul. Pionýrské a odbočka z ul. Jarošovické. Práce budou probíhat 
během měsíce října. Realizační firmou je STRABAG, a.s.

Žádáme občany bydlící v daných lokalitách a hlavně řidiče 
o zvýšenou pozornost a ohleduplnost v průběhu stavebních prací. 

sku

BOHUMÍN/RYCHVALD - Bezmála 
dvě dekády se Bohumín, Rych-
vald a kraj snaží prosadit novou 
podobu takzvaného rozcestí 
v Záblatí. Jde to pomalu, velmi 
pomalu, protože záměr hatilo 
složité vlastnictví pozemků, ale 
nyní se podařilo projekt po-
sunout zase o kousek dál. Kraj 
už má hotovou studii a nyní 
zpracovává projekt.

Už v roce 2001 vznikl pro-
jekt rekonstrukce nevyhovující 
Bohumínské ulice v Rychvaldu. 
Jeho součástí měla být i stav-
ba dvou kruhových objezdů, 
u rychvaldského Penny marketu 
a na rozcestí - křižovatce Rych-
valdské, Bohumínské, Hraniční 
a Záblatské ulice. V roce 2012 re-
konstrukce úzké a nebezpečné 
ulice přece jen proběhla a vyrostl 
i jeden z rondelů. Z plánů však 
bylo nutné vypustit například 
zamýšlené autobusové zálivy 
a především druhý kruháč. 

Aby mohla na rozcestí vzni-
knout okružní křižovatka, je 
třeba vyřešit zdejší autobusové 
zastávky. Jsou tři a na rondelu 
logicky být nemohou. Proto měl 
v jeho sousedství vyrůst auto-
busový terminál. Prostor na něj 

by byl, jenže vlastnické vztahy 
k pozemku jsou značně komp-
likované. Ještě v roce 2001 měl 
devětadvacet vlastníků a sehnat 
souhlasy s provedením stavby od 
všech bylo prakticky nemožné. 
Přesto se o to Rychvald, v jehož 
katastru pozemek leží, usilovně 
snažil. Počet majitelů se pos-
tupně podařilo zredukovat na 
devět, ale to je stále mnoho. 
Jsou navíc nedohledatelní a není 
s nimi možné navázat kontakt 
a zajistit souhlas. Dojde tedy 
zřejmě k nepopulárnímu, ale 
jedinému možnému řešení - 
k vyvlastnění.

Kraj už po konzultaci s Rych-
valdem a Bohumínem vybral 
jednu ze čtyř variant studie 
a pouští se do nového projektu. 
S tím z roku 2001 už pracovat 
nelze, řada norem a předpisů se 
za tu dobu změnila. Nové řešení 
zahrnuje vytvoření rondelu, 
přechodů pro chodce, chodníků 
a přístřešku pro jízdní kola. Zcela 
nové má být řešení autobusové 
dopravy. U křižovatky vznikne 
samostatný terminál, na který 
budou zajíždět všechny linky, 
městské i příměstské. 

Text a foto: Pavel Čempěl

Všechny občany a hlavně řidiče 
žádáme o zvýšenou opatrnost 
v průběhu plánované opravy stá-
vajícího chodníku podél ul. Or-
lovské v Rychvaldě, která byla 
zahájena v pondělí 16. 10. 2019. 
Předpokládaný termín ukončení 
prací  je stanoven na 30. 11. 2019. 
Jde o 370 metrů dlouhý úsek od 

přechodu u Penny marketu po 
křižovatku s ul. Na Výsluní. 

Rekonstrukcí chodníku, kte-
rou realizují Služby města Rych-
vald, dojde k výměně už nevy-
hovujícího stávajícího povrchu 
chodníku za novou betonovou 
dlažbu a zničené obruby budou 
nahrazeny novými.                sku

Orlovská: začala oprava chodníkuslovo starosty



Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na 
území našeho města. 
Jejich služba trvá nepřetržitě 
dvacet čtyři hodin denně sedm 
dnů v týdnu  s cílem zabezpečo-
vat místní záležitosti veřejného 
pořádku v rámci působnosti 
města.
V rámci dobré informovanosti 
občanů v tomto sloupku najdete 
souhrn mimořádných událostí, 
které se na území města Rych-
valdu udály v daném období.

V rámci tohoto sledovaného ob-
dobí patří k nejvýznamnějším 
událostem, kde hlídky zasaho-
valy:
* Ve spolupráci s PČR se jedna 
z hlídek podílela na úspěšném 
zadržení osoby v pátrání.
* 10. 9. kolem 21.30 hodin vý-
jezd na základě oznámení, že 
před prodejnou Penny se někdo 
pokouší odcizit osobní motoro-
vé vozidlo. Majitel vozu vyrušil 
pachatele, který se poté dal na 
útěk směrem k Husitskému kos-
telu. Na místo přijela jak hlídka 
MP, tak i PČR s psovodem. Bylo 
prohledáno celé okolí, ale pa-
chatelé zřejmě odjeli od koste-
la vozidlem, protože na tomto 
místě ztratil policejní pes stopu.
* 11. 9. krátce po půl desáté 
dopoledne asistovali u vážné 
dopravní nehody na rozcestí 
Bohumína a Rychvaldu. Řidič 
osobního motorového vozidla 
přijíždějící od Bohumína nedal 

přednost při odbočování na 
ul. Hraniční cyklistovi, který jel 
směrem od Rychvaldu.
* 17. 9. hlídka MP zjistila po 
devatenácté hodině pytláky na 
jednom z rybníků. Po ztotožnění 
byli předáni PČR.
* Na ulici Petřvaldská zjištěna 
černá skládka. Hlídkou zjištěn 
přestupce, kterému byla za 
přestupek udělena pokuta.
Opět probíhaly nepravidelné 
kontroly dodržování přede-
psané rychlosti vozidel na 
komunikacích v Rychvaldu a to 
na místech určených na základě 
návrhů občanů.

Další zásahy hlídek v září:
* zásah hlídky u domácího násilí
* prověřování a vyřešení rušení 
nočního klidu
* 8x řešení toulavých zvířat
* zásah u pálení suché trávy – vy-
řešeno na místě

Mnoho užitečných informací 
můžou občané Rychvaldu najít 
také na webu:  
www.bezpecny-bohumin.cz/

Rada města Rychvald

aktuálně
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Z hlášení městské policie
Září 2019

náhradní čipování psů

Hlídka mP v Rychvaldu má nové vybavení

Na základě vyhodnocení činnosti městské policie v předchozích 
obdobích dospěla Rada města Rychvaldu k názoru, že by bylo 
vhodné rozšířit její vybavení.
Nově tak budou mít strážníci v automobilu umístěn au-
tomatizovaný defibrilátor (AED) a pomocné startovací 
zařízení.

Plně automatizovaný defibrilátor (AED) je malý snadno ovla-
datelný přístroj, který umí zachránit život pacienta postiženého 
srdečním selháním. Dává srozumitelné slovní pokyny pro postup 
při záchraně, umí sám vyhodnotit stav pacienta a sám také do-
poručuje nebo provádí resuscitaci.

Dále budou také vybaveni pomocným startovacím zařízením 
pro řidiče, kteří budou mít problém s nastartováním svého vozid-
la. Hlavně s blížící se zimou to může být velmi užitečné a kdo se 
ocitne v problémech při startování, má možnost hlídku zavolat 
a požádat o pomoc.

Připomínáme také telefonický kontakt na hlídku v Rychvaldu: 

732 654 699
Rada města Rychvald

narodili se
Lada Bialková
Ondřej Fišer
Iveta Kempná
Ralf Kika
Jiří Kiszka
Vojtěch Matýsek
Šarlota Slavík
David Syslo
Zora Václavková

Opustili nás
Gertruda – Anna 
Adamczyková	 *1928
Josef Dostál	 *1936
Adolf Drtil	 *1941
Jarmila Glacová	 *1932
Michal Jílek	 *1979
Jaroslava Klasová	 *1944

Společenská kronika

Podle novely veterinárního zákona musí být každý pes na 
území ČR od 1. 1. 2020 čipován, jinak nemůže být očkován 
proti vzteklině, které je povinné. 

Privátní veterinární služba Doc. Šimoník organizuje v sobotu 
19. 10. 2019 náhradní termín hromadného čipování psů pro občany 
Rychvaldu na svodním místě Hasičárna a to v době od 12.00 do 15.00 
hodin. Cena čipu je 500 Kč.

Čipování je nutno telefonicky objednat do 15. října na Městském 
úřadě v Rychvaldě u paní Dostálové nebo paní Pavloskové, tel.: 596 
543 049 nebo 596 543 046. 

Nutné je mít s sebou řádně vyplněný očkovací průkaz psa se všemi 
údaji o majiteli i psu.

Jana Dostálová, MěÚ Rychvald

Pochvala službám
z knihovny

Ráda bych zveřejnila pochvalu 
pracovnicím Služeb města Rych-
vald, které mají na starosti úklid 
města. 
Krásně nám vyčistily chodník 
před knihovnou a tím zkul-
turníly prostředí pro všechny 
čtenáře a návštěvníky knihovny. 
Hodí se to právě nyní, před Týd-
nem knihoven (viz str. 7). 
Děkuji.

Tamara Tluštíková

Týden knihoven 
v Rychvaldě:

30. 9. – 4. 10. 2019
•	 Registrace zdarma
•	 Amnestie pro dlužníky
•	 Cestovatelská přednáška

Registrace zdarma
V Týdnu knihoven mohou občané zdarma zaregistrovat sebe nebo 
své děti či vnoučata na běžný rok – tedy následných 365 dní. Postačí
k tomu jen platný občanský průkaz a dětem vyplnit přihlášku čtenáře.

Amnestie pro dlužníky knihovny
Pro stávající čtenáře vyhlašujeme v tomto týdnu amnestii na up-
omínky – pokud čtenář obdržel písemnou upomínku za opožděné 
vrácení vypůjčených knih, bude mu poplatek za tuto upomínku 
prominut. Tím chce knihovna vyjít vstříc všem zapomnětlivcům, kteří 
mají poslední šanci vrátit knihy zpět, kam patří – tedy do knihovny, 
protože na ně netrpělivě čekají další čtenáři.

Koloběžkou po Asii
Všechny občany Rychvaldu i mimorychvaldské zveme na poutavou 
cestovatelskou besedu Marka Jelínka Koloběžkou po Asii, která se 
bude konat 2. 10. 2019 v 17 hodin v Městské knihovně Rychvald.

Upozornění na uzavření knihovny v pátek 18. 10. 2019 od 9 do 
12 hodin z důvodu konání autorského čtení Petry Braunové pro ZŠ.



fotoreportáž
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jubilantům 
popřálo 
“město” 
i babky
V pátek 13. září uspořádala 
komise pro občanské záleži-
tosti (KPOZ) oslavu jubi-
lantům našeho města, kteří 
letos slaví 70 a 75 let. 

V úvodu všem přítomným 
oslavencům popřáli za 
KPOZ její  předsedkyně Jana 
Máchová a za vedení města 
starosta  Milan Starostka pev-
né zdraví, rodinnou pohodu 
a hodně štěstí.

Dárek v podobě zábavního 
pořadu pro celé odpoledne 
až do večerních hodin vyplnili 
tito „umělci“ :

Po celou dobu doprovázel 
program DJ Roman Plu-
ta (kapela Štístko) hudbou 
k poslechu, k tanci, ale 
i slovem mluveným a vtipem. 

Jubilantům zazpívaly 
k narozeninám Emmička 
Krobotová a Gábinka Plu-
tová (Gábinka duet se svým 
tatínkem) – obě účastnice Ry-
chvaldského talentu. 

Na parketu vystoupil taneční 
soubor z Ostravy „Bílá hol-
ubice“. Soubor mladých lidí 
a dětí s tělesným handicapem 
a zdravých tanečníků, kteří 
každým svým pohybem do-
kazují svému okolí, že „když 
se chce, tak to jde“. A bylo se 
opravdu na co dívat. 

Z Havířova k nám při-
jel zazpívat a pobavit naše 
hosty folklorní soubor 
„Havířovské babky“. Opět 
dokázaly a předvedly, že na 
věku nezáleží, bavit se dá 
v každém věku – vždyť nejstarší 
člence souboru je letos 85 let. 

Na závěr vystoupilo duo 
Tomáš-Mia, kteří předved-
li latinskoamerické tance 
a zaujali přítomné svou výu-
kou tance na place. 

Kdo vytrval až do konce, užil 
si tancování a veselí. 

Poděkování patří za spo-
lupráci MS ČČK, který se po 
celou dobu staral o bufet pro 
naše pozvané hosty.

Text a foto: 
Iveta Rozsívalová

Zahájení v režii gratulantů z města Jubilantům zazpívala Emmička Krobotová...

...a Gábinka Plutová s tatínkem Taneční soubor Bílá holubice z Ostravy...

...všem vyrazil dech... ...a mnozí se i přidali

Havířovské babky: na věku nezáleží Duo Tomáš-Mia zaujalo výukou tance

Všichni se dobře bavili... ...a mnozí si také s chutí zatancovali
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z obřadní síně
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Ve středu 4. 9. 2019 přijal 
v obřadní síni starosta 
města Milan Starostka pana Kon-
ráda Wipplera, aby mu vyjádřil poděkování za 53 let 
jeho odvedené poctivé a obětavé práce v dobrovolné 
požární ochraně. 

Konrád Wippler vstoupil do řad dobrovolných hasičů v roce 
1966. Za celou dobu je aktivním členem, prošel mnohými funk-
cemi přes starostu sboru, náměstka starosty sboru a dalšími 
funkcemi v okrsku Orlová, Okresním a Krajském sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska. 

V současné době stále pracuje ve výboru SDH Rychvald jako 
místostarosta, je předsedou Kontrolní a revizní rady v Karviné 
a členem krajské Kontrolní a revizní rady Moravskoslezského 
kraje.

Poděkování patří i jeho ženě Doris Wipplerové, která je 
sama členkou SDH a vždy stála po boku svého manžela.

Foto a text IR

„Hledali jsme štěstí a našli jsme sebe…“ 
Dne 31. srpna uzavřeli manželství Jan Musil a Lucie Kissová. 
Novomanželům Musilovým přejeme hodně lásky a porozumění 
na společné cestě životem.

Foto novomanželé, text IR

musilovi

„Milovat znamená stát se pro druhého nepostradatelným.“ 
Dne 30. srpna si v obřadní síni vyměnili prstýnky a slíbili lásku 
i věrnost v manželství Jan Julina a Sofia Speranzová.
Novomanželům Julinovým přejeme hodně štěstí.

Foto novomanželé, text IR

julinovi

Svatby

konrád wippler: 53 let hasičem
z činnosti kpoz

Společná hasičská cesta: po boku Konráda Wipplera je vždy jeho 
žena Doris, také dlouholetá dobrovolná hasička

Konrádu Wipplerovi děkuje za jeho práci předsedkyně kulturní 
komise Jana Máchová a starosta Milan Starostka



základní škola
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Do prvních tříd naší 
Základní školy Rychvald 
bude ve školním roce 
2019/2020 chodit celkem 
75 žáků. Vyučovat je bu-
dou paní učitelky:
1. A 	 Iva Trčková
1. B 	 Eva Ulmanová
1. C 	 Soňa 
	 Kožuszniková
1. D 	 Hana 
	 Niedermertlová 
	 (Václav)

Prázdniny definitivně skončily a pro 
prvňáčky začala nová životní etapa. V naší 
škole bývá tradicí, že tato významná událost 
začíná v kulturním domě. Prvňáčci 2. září 
dorazili za doprovodu rodičů velice hezky 
vystrojeni a ve veselé náladě. Milé přivítání 
vyjádřili dětem někteří zastupitelé města Ry-
chvald. K dětem i rodičům promluvil starosta 
Milan Starostka, členka komise pro občan-
ské záležitosti Jarmila Flössnerová, a také 
matrikářka Iveta Rozsívalová. 

Milá slova řekl dětem také ředitel školy 
Daniel Cigánek a popřál jim tři důležité věci: 
1. hodné a tolerantní paní učitelky,
2. hodně nových a dobrých kamarádů,
3. ať je škola baví, a kromě nových znalostí 
ať jim přináší aspoň kapku radosti.
Na tomto prvním setkání nemohly chybět 
samozřejmě také paní učitelky, které děti 
budou provázet cestou za vzděláváním. 
návštěva na václavu
Vítání prvňáčků proběhlo zároveň na ex-

pozituře Václav v jedné z krásně vyzdo-
bených tříd. 

Na Václav přijel prvňáčky osobně pozdra-
vit vedoucí odboru školství, mládeže a spor-
tu Moravskoslezského kraje pan Libor Lenčo, 
kterému se u nás velice líbilo. 

Přejeme dětem i jejich rodičům hodně 
nadšení, dobré nálady a trpělivosti, protože 
,,učitel ti může otevřít dveře, ale vstoupit do 
nich musíš ty sám”. 

Vyučující 1. ročníku

vítejte,
prvňáčci!

Takhle vypadá škola? Já myslela, že třída bude menší (1. A)

Tak přece: dárky. A k tomu pro každého prvňáka stuha! (1. C)

Teď budeme zpívat? Nebo nám dají nějaké dárky? (1. B)

Na Václavu prvňáčky přivítal spolu se starostou M. Starostkou 
a ředitelem ZŠ D. Cigánkem i šéf krajského odboru školství Libor Lenčo
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ŠPERKY Z FIMA SE SENIORY
Přijďte si vyrobit naušnice či přívěšky z polymerové hmoty FIMO.

Kdy: 8.10.2019 od 15:30 do 17:30 hodin výroba zvířátek
Kde: klubovny kulturního domu Rychvald

Těším se na vás, Katka Pressenová

  

Program KD Rychvald – říjen

Čas Název akce Místo

1. 10. 15:00 ČČK – Klubíčko klubovna
1. 10. 16:00 Bytové družstvo Bohumín klubovna
5. 10. 12-22 Rybí slavnosti (stánky 

a atrakce už od 10 hodin)
náměstí

10. 10. 15:00 Knižní jarmark a bleší trh náměstí, 
vestibul

13. 10. 9:00 Šachy knihovny
15. 10. 15:00 ČČK – Klubíčko klubovny
15. 10. 16:00 ČSBS – členská schůze klubovny
17. 10. 16:00 ČSBS – členská schůze klubovny
17. 10. 9:00-16:00 Prodej textilu – firma Rosh vestibul
18. 10. 16:00 Klub důchodců – čl. schůze sál
19. 10. 19:00 ČČK – Vinobraní sál
20. 10. 9:00 Šachy sál
21. 10. 8:30-16:30 SŽ – dětská burza: sběr sál
22. 10. 8:30-16:30 SŽ – dětská burza: prodej sál
23. 10. 8:30-10:00 SŽ – dětská burza: prodej sál
23. 10. 13:00-16:30 SŽ – dětská burza: vyúčtování sál
28. 10. 15:00 Kladení věnců u zdr.stř.
29. 10. 15:00 ČČK – Klubíčko klubovny
30. 10. 17:00 Kult. komise: Halloween nám./sál

OS ČČK KARVINÁ, MS ČČK RYCHVALD VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

 

VINOBRANÍ 
VE STYLU HIPPIES 

19. 10. 2019 v 19. hodin v KD Rychvald 

Vstupné: 200 Kč 
 

 

 

 

 

 

 

Můžete se těšit na skvělou zábavu           
a chutnou domácí kuchyni. 

Nabídneme vám vína sudová i lahvová 
z Jižní Moravy. 

 

Hrát a zpívat vám bude kapela 
New Plus a Renátka 

Vystoupení Ritmo Lady 

Opět budou soutěže, taneční 
vystoupení a mnoho dalšího. 

Dobové oblečení vítáno, není však 
podmínkou!!! 

vstupenky si včas zajistěte 
na tel. čísle  

+420 603 472 964 
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Pozvání na Den tradic v sousedním Petřvaldu 
jsme přijali s trochou překvapení, ale velmi 
rádi. 

Těšili jsme se na možnost prezentovat naše 
město v okolí a předvést, čím se vedle jiných 
aktivit zabýváme již několik let. Zároveň jsme 
byli příjemně překvapeni tím, že se o našem 
spolku ví, že přichází s něčím novým do 
tradičních spolkových činností. 

Tentokrát jsme vystoupili s naším buben-
ickým koncertem doplněným vokály zpěvačky 
Anantiel. Rytmy našich afrických bubnů 
přilákaly desítky posluchačů a mnozí z nich 
se do společného djembování zapojili. Zvláště 
mladí návštěvníci slavnosti zkoušeli bubnovat 
na naše nevšední hudební nástroje. 

Všichni jsme si užili společného muzi-
círování, navázali nová přátelství a to nám 
dalo novou energii do našeho dalšího spol-
kového života. Příští měsíc vystupujeme 
v Hlučíně s muzikoterapií v Domově důchodců 
a čajováním ve spřáteleném spolku Sousedé.

Mirka Kopčajová

Do nově otevřeného Alzheimercentra v Os-
travě jsme koncem srpna odjížděli se zvláštními 
pocity. Radostné očekávání se mísilo s trémou 
i mírnou nejistotou. Jak budeme přijati klienty 
centra, jak bude probíhat muzikoterapie s lidmi 
s Alzheimerovou chorobou a jinými formami 
demence? Navštěvujeme různá centra pro hen-
dikepované klienty, ale tato návštěva byla první 
svého druhu. 

Centrum je koncipováno tak, 
aby vytvořilo příjemné a důstoj-
né prostředí pro své klienty. Ve-
dle odborné péče zaměřené na 
různé druhy terapií jsou důležité 
další druhy péče. V rámci aktivi-
začních metod nabídl náš spolek 
SOUL muzikoterapii, která patří 
k důležitým a úspěšným aktivitám 
při péči o znevýhodněné pacien-
ty. Společné djembování, hraní 
na ozvučná dřívka, ale i zpívání 
obohatilo především klienty cen-
tra a také nás. Úsměvy na tvářích 
z nových dojmů nás provázely po 
celou dobu naší návštěvy.

„Skvělý, krásný, úžasný, povznášející zážitek! 
Přijďte znovu mezi nás.“ To jsou slova vedoucí 
pracovnice centra. Určitě se do ostravského 
Alzheimercentra vydáme znovu. Chceme neje-
nom pomáhat, ale i přinášet radost a nové im-
pulzy do životů lidí, kteří to potřebují.

Mirka Kopčajová

V neděli 1. září na začátku škol-
ního roku slavnostně požehnal 
rychvaldský farář Petr Plachký 
školní tašky, pomůcky a také 
požehnal dětem do nového 
školního roku. Školákům 
popřál zvídavost, odvahu 
a trpělivost, dostatek sil 
pro různé zkoušky a radost 
z kamarádských vztahů.
V sobotu 7. září rychvaldská 
farnost uspořádala výšlap na 
Visalaje. Po turistické značce 
jsme vyrazili na Bílý Kříž a dále 
pokračovali k chatě Švarná 
Hanka. Výhled od chaty nám 
deštivé počasí neumožnilo, 
ale ani to nám neubralo na 
dobré náladě.

Petr Plachký

V sobotu 7. září 2019 zorganizovala Místní 
skupina Polského kulturně-osvětového svazu 
pro své členy a příznivce poznávací zájezd.

Tentokrát jsme zamířili do Polska, do míst 
vzdálených od Rychvaldu zhruba hodinu jízdy 
autobusem. Cílem byly Gliwice, historické město 
na břehu řeky Kłodnica. 

Program byl různorodý. Nejdříve jsme 
v Pławniowicích navštívili malebný zámek 
s přilehlým parkem. Pak jsme si prohlédli gliwic-
kou radiostanici z roku 1935, tedy z doby, kdy se 
město ještě jmenovalo Gleiwitz a leželo na území 
Německa těsně u hranice s Polskem. Vysílač 
s veškerým vybavením se dochoval v nezměněném 
stavu a dnes je významnou technickou památ-
kou. Jeho 111 metrů vysoká radiová věž, nejvyšší 
dřevěná stavba vůbec, je využívána dodnes. 

Radiostanice je důležitá taky z historického 
hlediska. Právě zde proběhla 31. 8. 1939 ve 
večerních hodinách akce zvaná v současnosti 
„gliwickou provokací“ nebo „gliwickou operací 
pod falešnou vlajkou“. Zinscenované přepadení 

provedla speciální skupina příslušníků SS přev-
lečených do polských uniforem. Akce měla být 
důkazem polské agrese vůči Německu a před 

světem odůvodnit napadení Polska 1. září. 
„Chytřejší“ o několik nových technických 

a historických údajů jsme pokračovali do cen-
tra města. Po krátké prohlídce přepychové vily 
z 19. století průmyslníka Oscara Caro nastal čas 
odpočinku. Každý si „individuální volno“ užil 
podle svého – oběd, posezení u kávy se zákus-
kem nebo zmrzlinou, nákupy, prohlídka náměstí 
s radnicí a jinými pamětihodnostmi, procház-
ka… Na závěr výletu jsme navštívili vyhlášené 
městské skleníky nazývané „Palmiarnia“. Zde 
zajásalo srdce botaniků a zoologů! Nespočet 
různých exotických druhů bylin, stromů a keřů, 
kaktusy a jiné sukulenty, hmyz, plazi, ptáci a růz-
norodé ryby ve velkých akváriích – to vše bylo 
možné pozorovat v pěti prosklených pavilonech 
spojených v jeden celek. 

Ukázalo se, opět, že za historickými, přírod-
ními i kulturními zajímavostmi se nemusí jezdit 
tisíce kilometrů, ale mnoho pěkného je skoro 
„za humny“. Pořád je co objevovat. 

Eva Hrnčířová

PZKO v gliwicích: zámek, válečná radiostanice i skleníky

spolek soul 
koncertoval 
v petřvaldu

na alzheimera i muzikoterapií

žehnání aktovek a výšlap na visalaje
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podzimní zájezd ččk: beskydské nebe, 
pohankový mlýn a nádherné svíčky

V prázdninových měsících bývá zvýšená 
poptávka po zdravotnických asistencích či 
dozorech. Není tomu jinak ani letos a naši 
členové se opravdu činili a nadále činí.

Byli jsme na čtyřech dětských táborech, kde musí 
být zdravotník k dispozici 24 hodin denně, vykonáva-
li jsme zdravotnickou asistenci na fotbalových ut-
káních v rámci Fortuna ligy MFK v Karviné, byli jsme 
pracovně přítomni na různých prázdninových či kul-
turních akcích, jako jsou Pivní slavnosti v Bohumíně, 
oslavy 95 let SDH Kopytov a Dětský prázdninový 

kolotoč v Bohumíně, ale také na soutěži Sborů do-
brovolných hasičů o pohár starosty v Rychvaldě. 
Zdravotnický dozor jsme také plnili 5 dní na ce-
lodenním příměstském táboře na Slavoji v Rychvaldě 
a 10 dní na prázdninové tenisové škole v TJ Sokol Ry-
chvald, kde jsme také proškolili děti v poskytování 
první pomoci. Na mnohých akcích, i táborových, byli 
na zácviku naši mladí zdravotníci a to hlavně Adélka 
Řeřichová, ale také Dominik Grycmon.

Shrneme-li všechny prázdninové dozory, pak jsme 
věnovali této činnosti:

Kateřina Řeřichová – 353 hodin
Markéta Špáníková – 274 hodin
Marie Nadkanská – 270 hodin
Zuzana Helisová – 206 hodin

Děkuji všem svým kolegyním z MS ČČK v Rychvaldě 
a kolegovi z Bohumína-Šunychlu a předsedovi 
OVR v Karviné Luďkovi Rechbergovi za zajištění 
dozorů. Společně jsme to zvládli!!!
Marie Nadkanská, předsedkyně MS ČČK Rychvald

Ihned po prázdninách se opět 
začaly scházet pletařky v klu-
bu rychvaldského Českého 
červeného kříže Klubíčko. 
Setkáváme se pravidelně ve 
čtrnáctidenních intervalech 
vždy v úterý od 15 do 17 hodin 
v klubovně v přízemí kulturního 
domu. 
Pleteme deky, čepičky, ponožky 

nebo rukavičky pro humanitární 
účely, a to z vlny, kterou věnova-
li dobrovolní dárci naší skupině 
ČČK. Dnes již stálé členky Klubíč-
ka mezi sebou rády přivítají další 
dobrovolné pletařky, které mají 
šikovné ruce a chuť udělat něco 
pro druhé. Připojte se k nám, 
vlny a dobré nálady máme dost 
i pro vás! 

Pletařská setkání do konce 
roku 2019 jsou naplánována 
na tyto dny:
Říjen:
1. 10., 15. 10., 29. 10.
Listopad:
12. 11., 26. 11.
Prosinec:
10. 12.

MS ČČK

Podzimní zájezd s MS ČČK se 
tentokrát uskutečnil v rám-
ci projektu podporovaného 
Moravskoslezským krajem. 
V pondělí 9. září nás zavedl 
do kouzelné krajiny Frenštát-
ska a Rožnovska. 

Nejprve jsme zavítali na 
naučnou stezku s názvem 
Beskydské nebe, věnovanou 
zdejší fauně. Více o ní jsme zjis-
tili v expozici Život v korunách 
stromů, která je umístěna na 
bezbariérovém chodníku nad 
roklí potoka Vlčák v lokalitě 
Horečky. Horečky proslavil náš 
bývalý skokan na lyžích Jiří Raš-

ka, držitel zlaté medaile na OH 
v roce 1968. Můstek je udržován 
a využíván, je od něj krásný 
výhled i na město Frenštát. Další 
část stezky jsme bohužel nep-
robádali, protože kvůli vydat-
nému dešti byla bahnitá a tedy 
ne příliš bezpečná.

Po obědě jsme navštívili dvě 
zajímavá a unikátní místa. 
Prvním z nich byl pohankový 
mlýn na Kopané ve Frenštátě, 
který zpracovává tento hit 
zdravé výživy (naši předkové 
jej ovšem konzumovali zhru-
ba od 12. století) tradičním 
loupáním mechanickou cestou. 

Bohatý výčet vitamínů, minerálů 
a dalších důležitých ingrediencí 
tak zůstává v této potravině 
zachován a může blahodárně 
působit na naše cévy, žíly a další 
orgány těla. Exkurze do provozu 
je již hygieniky zakázána, viděli 
jsme proto pouze film, vyslechli 
výklad a – nakoupili produkty. 
Pohanka je zdravá potravina, 
vhodná zvláště pro bezlepkovou 
dietu.

Speciální metodu jsme vidě-
li ve výrobně svíček, které jsou 
vyráběny lisováním za studena 
ze suroviny, která neobsahuje 
síru a olej. Svíčka tedy nečoudí, 
neskapává a hoří dobře doma, 
venku nebo třeba i ve skleni-
ci s vodou. Pak se svíčky ručně 
barví, zdobí, parfémují. Žádná 
velkovýroba, ale malé série, které 
oceňují třeba i šejkové v Arab-
ských emirátech, či jednotlivé uni-
káty pro konkrétní svatebčany 
nebo oslavence. Moc hezké.

I přes časté kapky deště jsme 
si zájezd opět užili. Kampak to 
bude příště?

V. Krzyžanková, MS ČČK

Podzimní 
bazárek 
Červeného kříže

Na počátku listopadu se 
bude konat v pořadí již 
druhý bazárek s MS ČČK. 
Ten první, charitativní, 
s výtěžkem pro nemocnou 
holčičku, byl velice úspěšný, 
proto jsme se rozhodli tuto 
akci zopakovat.

Výtěžek chceme tentokrát 
věnovat na vybavení ško-
licího střediska pro mladé 
zdravotníky v naší právě 
se rodící klubovně v zadní 
části kulturního střediska 
(dříve krejčovství). Budeme 
kroužek pro děti pořádat 
zdarma, potřebujeme pro 
ně ale pomůcky a vyba-
vení, které něco stojí. Jsme 
neziskovou organizací a pro-
to snad právě akce jako je 
bazárek nám s financováním 
vybavení trochu pomůže. 

Bazárek  oblečení se bude 
konat v klubovnách kul-
turního domu v přízemí od 
4. do 6. listopadu 2019.

4. listopadu 
sběr šatstva 
od 8 do 18 hodin

5. a 6. listopadu
prodej 
od 8 do 18 hodin

Pohlédněte do svých skříní, 
vyřaďte, co už nepotřebu-
jete, jiní možná právě tento 
kus oblečení přivítají!

Srdečně Vás zve 
MS ČČK Rychvald

V Klubíčku MS ČČK pleteme pro potřebné 

prázdniny? pro zdravotníky ččk nikoliv
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Vzpomínáme

Dne 28. 9. 2019 jsme vzpomněli
 4. smutné výročí úmrtí 

pana Vladimíra Třose z Rychvaldu. 

Vzpomínají manželka Dagmar, 
dcera Silvinka, dcera Simona s Břeťou 

a vnoučata David a Adél.

Dne 7. 10. 2019 
vzpomeneme 100. výročí narození 

pana Františka Demběce. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

S láskou vzpomíná 
syn Ladislav s rodinou. 

Tak jak z Tvých očí zářila láska a dobrota, 
tak nám budeš chybět do konce života.

Dne 27. září 2019 vzpomeneme 
na 1. smutné výročí úmrtí mé manželky, 

maminky, babičky, prababičky, tety 
a kamarádky paní Marty Gawlowské.

S láskou a úctou vzpomíná manžel Erich 
a dcera Ivetka s rodinou.

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
příbuzným a známým smutnou zprávu, 
že nás navždy opustila naše milovaná 

maminka, tchýně, babička, prababička, 
praprababička a teta paní 

Gertruda Anna Adamczyková 
z Rychvaldu. Zemřela v úterý 3. září 2019 

ve věku 91 let. 

Zarmoucená rodina.

Čas plyne, bolest v srdci zůstává. 

Dne 25. 10. 2019 vzpomeneme 
1. výročí od úmrtí 

pana Karla Šafarčíka. 
Dne 6. 12. 2019 by se dožil 80 let. 

S láskou vzpomíná dcera Jana 
s manželem, sestra Zdeňka, vnoučata 

Martina s manželem a pravnukem 
Šimonkem a vnuk Tomáš s přítelkyní.

Dne 23. října 2019 
si připomeneme 3. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil 
pan Karel Plhal.

 
S láskou vzpomíná manželka, 

dcery a vnučka. 

Dne 5. 10. 2019 vzpomeneme 
nedožitých 90 let 

pana Oldřicha Misiarze 
a dne 11. 12. 2019 uctíme 

tichou vzpomínkou 10. smutné 
výročí jeho úmrtí. 

Za celou rodinu syn Břetislav.

Ve vzpomínkách stále zůstáváš s námi. 

Dne 9. 10. 2019 uplynou 
4 roky od úmrtí 

paní Marie Hackenbergerové. 

S láskou vzpomíná rodina.

Kdo v srdci žije, ten nezemřel. 

Dne 4. 10. 2019 vzpomeneme 
5. výročí úmrtí 

paní Marie Moldříkové. 

Vzpomíná manžel Václav 
a syn Břetislav s rodinou.

Dne 9. 10. 2019 vzpomeneme 
nedožitých 65 let 

paní Květoslavy Kubicové 
roz. Misiarzové a dne 24. 12. 2019 

uctíme tichou vzpomínkou 
12. smutné výročí jejího úmrtí. 

Za celou rodinu bratr Břetislav. 
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V září paní Erika Guzejová 
oslavila své kulaté narozeniny. 

S bohatou kyticí jdeme všichni z domu přát. 
Je ti přece krásných 80
 a každé ráno kafíčko, 

ať Ti ještě slouží zdravíčko. 
Za Tvou péči a lásku děkujeme, 

všeci Tě milujeme. 
Zároveň dne 15. 8. 2019 by oslavili 

60 let společného manželství 
s manželem Andrejem Guzejem.  

Ze srdce všechno nejlepší přejí Ti nejbližší 
švagrová, neteře a synovci.

Gratu lu j eme

Tak jak Ti z očí zářila láska a dobrota,
tak nám budeš chybět do konce života. 

Ta rána v srdci stále bolí 
a zapomenout nedovolí. 

Dne 5. 10. 2019 uplynou již 4 roky 
od úmrtí manžela, dědečka a tchána 
pana Jaroslava Charbuského. Stále 
vzpomíná manželka Květa a synové 
Jan, Martin a Jaroslav s rodinami. 

Dne 1. 10. 2019 uplyne 5 let ode dne, 
kdy nás náhle opustil náš manžel, 

otec, dědeček a pradědeček 
pan František Foltýn, 
a zároveň v tento den 

vzpomeneme jeho nedožitých 84 let. 

S láskou vzpomínají manželka Věro-
slava, syn Stanislav s rodinou a dcery 

Emílie a Eva s rodinami. 

Láska zůstala, ta smrti nezná… 

Dne 1. 10. 2019 uplynulo 100 let 
od narození pana Drahomíra Holého 
a dne 10. 10. 2019 10 let od jeho úmrtí.

 Zároveň vzpomínáme nedožitých 
95 let narození a 14 let úmrtí 

jeho manželky paní Otilie Holé. 

Vzpomínají syn Jenda a dcera Vlasta 
s rodinami.

Dne 20. a 26. 10. 2019 
vzpomeneme 
1. výročí úmrtí 

manželů 
Anny a Rudolfa 

Fajkusových. 

S láskou vzpomínají 
dcera Martina 

a syn Milan s rodinami.

Dne 8. 10. 2019 oslaví 
paní Zbijowska Bronislava 

96. narozeniny. 

Přejeme pevné zdravíčko, 
veselou mysl a vitalitu do dalších let. 

Z celého srdce přeje dcera Helena 
s manželem, rodina Zbijowska 

a Ručkayová.

Dopracovaly pilné ruce, 
utichlo navždy předobré srdce. 

Očima drahýma se již nepodíváš, 
teď klidným spánkem odpočíváš. 

Dne 28. 10. 2019 vzpomeneme 
5. výročí úmrtí naši drahé maminky, 

babičky, prababičky 
paní Marie Tkačíkové. 

S láskou vzpomínají dcery Daniela, 
Jarmila a syn Leoš s rodinami.

Bojoval jsi tvrdě a statečně, odešels, 
ale v nás budeš žít Ty a Tvůj humor věčně. 

Dne 21. září 2019 nás 
po těžké nemoci ve věku 64 let 

opustil pan Milan Orel. 

S naším drahým zesnulým se napos-
ledy rozloučíme v pondělí dne 30. září 

2019 v 11:00 hodin ve smuteční síni 
v Rychvaldě. Zarmoucená rodina.

Dne 28. října 2019 
uplyne 10 let od chvíle, 

kdy nás opustila 
paní Sylva Šigutová. 

Vzpomínají manžel Láďa, 
syn Tomáš a maminka Věrka.
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•	 Výuka anglického jazyka, příprava ke zkouškám, konverzace. Tel: 603 915 515.

•	 Koupím garáž v Rychvaldě. Prodám míchačku, cena dohodou. Tel: 736 121 220

•	 Nabízím sadu zimních protektorovaných pneumatik o rozměru: 175/65 R14 
Radiál. V provozu jen jednu sezonu. Cena za sadu (4 ks) 600,00 Kč. V případě 
zájmu volejte na tel.: +420 606 489 947, místo Rychvald.

•	 Čištění koberců a čalouněného nábytku v bytech i firmách. Firma Skotnica Ivo, 
objednávky přijímáme denně na tel: 776 611 888.

•	 Skrzyžala David nabízí vývoz a čištění žump, septiků a jímek vozidlem o objemu 
9 m3. Tel.: 739 424 311

•	
•	 Koupíme dům nebo pozemek v Petřvaldě a okolí. Možno i zadlužený. Děkujeme. 

Tel/SMS 608 370 379.

•	 Express Cash půjčka pro každého od 18 do 75 let. Vyřízení do 48 hodin. Volejte 
tel.: 602 733 526.

•	 Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamkoli. 
Mob.: 606 306 475

•	 Přeprava stavebních a sypkých materiálů sklápěc. vozidlem Avia 3T.Odpolední a 
sobotní rozvoz. M: 604 831 981

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861.

Řádková inzerce

Informace o inzerci v RZ 

Uzávěrka na listopad 2019: 
21. 10. 2019
596 543 052		
inzercerychvald@seznam.cz  
MÚ Rychvald, kanc. č. 1, Jana Malyszová

728 525 065

739 889 779
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Pátek 6. září patřil na Baníku opět fotbalu, konkrétně malému 
turnaji mezi neaktívními hráči Baníku Rychvald a dvou po-
licejních týmů, PČR Bohumín a PČR Orlová.
Turnaj byl do poslední minuty dramatický a o pořadí rozhodlo až 
skóre. Na 1. místě nakonec skončili hráči z obvodního oddělení PČR 
v Bohumíně, druhá příčka patřila Baníku a se třetím místem se museli 
spokojit policisté z Orlové.
Fotbal skončil ke spokojenosti hráčů i fanoušků. Poděkování patři 
TJ Baník Rychvald, pánům Uhlikovi a Štíhelovi i obsluze hospůdky.

Petr Chorobík

To, že jsou v posledních letech rych-
valdští sokolové dosti aktivní, jistě 
mnozí z vás ví a nejinak tomu bylo i v 
létě.

Zábavu i sportovní činnosti si užívají 
nejen v krásném areálu místní sokolovny, 
ale občas se vydají i za hranice města, 

kdy s hrdostí reprezentují svůj oddíl. Jako 
například v srpnovém závodě dračích lodí 
v Bohumíně, kde jako nováčci s minimem 
zkušeností, ale o to větším nasazením 
a bojovností, zajeli šestý nejrychlejší čas ze 
všech patnácti přihlášených posádek. Na 
bednu to sice nestačilo, ale reprezentace 

to byla více než důstojná. Už teď se těšíme 
na další ročník.

Dvacátého září se sokolské ženy vypravily 
již na tradiční víkendový tábor na chatu Stu-
deničné, kde statečně bojovaly o každý bod pro 
svůj tým, užívaly si krásného počasí, dobrého 
jídla a pití, ale především odpočívaly aktivně, 

jak se na správné 
„sokolky“ sluší. 

Aktivní byli 
o prázdninách také 
všichni malí účast-
níci srpnové teni-
sové školy, kteří 
pod dohledem 
zkušených trenérů 
získali nové doved-
nosti. Celý sokolský 
areál včetně teni-
sových kurtů je na-
dále pro veřejnost 
otevřen. Tímto vás 
všechny také srdečně 
zveme k návštěvě – 
přijďte si zasporto-
vat nebo třeba jen 
opéct párek.
Za TJ Sokol Rychvald

sestry

Vítězný tým PČR Bohumín Na policisty z Orlové zbylo jen třetí místo, mají ale skalp Baníku

Domácí Baník sice porazil vítěze, v tabulce ale skončil až za ním

Výsledky:
PČR Bohumín – PČR Orlová 6:1
(Gír 2, Mihalečko 2, Sala, Kozel – Homolik).
Baník Rychvald – PČR Bohumín 4:2
(Krečmer, Vitkovský 2, Zavadský – Gir 2)
Baník Rychvald – PČR Orlová 2:3
(Krečmer, Vikovský – Krščak, Homolik 2)

turnaj na baníku ovládl tým pčr bohumín

sokolské ženy se vypravily do beskyd
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skvělé úspěchy jk caballero

Mladí členové jezdeckého oddílu z Richmond 
City se i letos zúčastnili charitativních sko-
kových závodů ve Stonavě. 
Skvěle si vedla Tereza Sýkorová s koněm Laki 

Tornádo, v parkuru na 80 cm obsadila třetí 
a v parkuru na 90 cm čtvrté místo. Největší ra-
dost nám ale udělaly jezdkyně z dětské kat-
egorie. Letos si přivezly ceny hned za první 

tři místa, a to 1. Kristýna Stoklasová, 
2. Miroslava Ruszová a 3. Laura Maňásková. 

Přestože by se mohlo zdát, že letošní 
jezdecká sezona se chýlí ke konci, není 
to zdaleka pravda. Aby se ale nezdálo, 
že se věnujeme pouze skákání, zmíníme 
taky úspěchy těch starších. Z wester-
nových závodů v Suchdole nad Odrou, 
které se konaly 17. 8., jsme dovezli cen 
hned několik. Kristýna Kocurová 2. mís-
to v barrel race, Míša Tkačíková 2. místo 
v pole bendingu, 2. místo v klíčové dírce a 
společně 1. místo v záchraně (soutěž dvojic). 

Míša Tkačíková

Skvělé výkony a ještě lepší výsledky – 
tak by se dalo popsat účinkování členů 
jezdeckého klubu Caballero na letošních 
závodech. 

V polském Krakově vybojovala první 
místo Natálie Masárové na poníku Kaline-
ro, další „zlato“ přivezla Denisa Dutková 
(a kůň Amazing Moon) z parkuru stupně ZL 
v Trojanovicích a třetí prvenství má Caballe-
ro díky Natálii Raiskubové a koní Tara z Hob-
by šampionátu ve Frýdku-Místku. Z mnoha 
dalších úspěchů vyzdvihujeme ještě „bronz“ 
talentované Natálky Masárové s poníkem Sir 
Lancelot z oblastního mistrovství ve Frenštátě 
pod Radhoštěm.

V JK Caballero, který se věnuje dětem 
i dospělým, sportují děti už od osmi let 
a každý pátek pořádá „jezdeckou školu“, do 
které se mohou přihlásit i šestiletí prckové.

Petra Masárová

                 Kalendář sportovních akcí – říjen

Den Pořadatel Akce	 Čas Poznámka

5. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Šilheřovice 15:00 forbal muži
6. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Stará Bělá C 12:45 fotbal ml. žáci
6. 10. Slavoj Slavoj Rychvald B – Hrabová B 15:00 fotbal muži
9. 10. Slavoj Slavoj Rychvald U9  – Slovan Ostrava U9 16:30 fotbal ml. přípr.
10. 10. Baník TTC TJ Baník Rychvald – Sokol Hrabůvka 17:00 stolní tenis
11. 10. Slavoj Slavoj Rychvald U11 – Třebovice U11 16:30 fotbal st. přípr.
12. 10. Baník Baník Rychvald – FK Slavia Orlová 9:00 fotbal ml. žáci
12. 10. Baník Baník Rychvald – Slavoj Petřvald 15:00 fotbal muži
13. 10. Slavoj Slavoj Rychvald B – Řepiště B 15:00 fotbal muži
19. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Václavovice 11:30 fotbal dorost
19. 10. Baník Baník Rychvald – Gascontrol Havířov 14:30 fotbal muži
20. 10. RSŠ 1945 RSŠ 1945 – Tatra Kopřivnice 9:00 šachy, KD
20. 10. RSŠ 1945 RSŠ 1945 – Chotěbuz 9:00 šachy, KD

20. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Václavovice 11:45 fotbal ml. žáci
20. 10. Slavoj Slavoj Rychvald B – Hrabůvka 14:00 fotbal muži
25. 10. Slavoj Slavoj Rychvald U11 – Hlubina U11 16:00 fotbal st. přípr.
26. 10. Baník Baník Rychvald – Baník Albrechtice 9:00 fotbal ml. žáci
26. 10. Baník Baník Rychvald – SK Dětmarovice 11:00 fotbal st. žáci
26. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Strahovice 14:00 fotbal muži

Fotbalový kemp 
na Slavoji: 
sport i zábava
Od 12. do 16. srpna se konal již 
5. ročník fotbalového kempu 
pro děti od 6 do 15 let. Účast 
byla jako každý rok hojná. 
O děti nouze rozhodně nebyla, 
počet 50 mluví za vše. 

Program kempu byl letos zamě-
řen vyloženě na sport, hlavně 
kopanou. Byli zde starší i mladší 
žáci, kteří již fotbal za TJ Slavoj 
hrají, ale i děti, které si chtěly 
běhání za mičudou jen vyzkou-
šet a zjistit, jestli je to chytne. 
Byla mezi nimi i děvčata. A po-
dařilo se, několik nových děti 
se už přihlásilo a za TJ Slavoj již 
začali s tréninkem.

V odpoledním klidu malí spor-
tovci sledovali pohádky nebo 
filmy pro děti. Někteří si hráli 
v dětském koutku, který pro 
ně připravila slečna Markéta Li-
gocká. Po celou dobu pobytu se 
dětem věnovali trenéři Slavoje, 
jmenovitě Karel Lipjak, Pavel 
Mikulášek, Ondřej Hanzel (tak-
zvaný létající trenér), David 
Chautur, Radek Chovanec, 
i rodiče: Michal Daněk (bývalý 
brankář Baníku Ostrava, který 
dnes chytá za FC Slovácko) a Zby-
něk Jedlička a také zdravotnice: 
Kateřina Řeřichová, Markéta 
Špániková a Marie Nadkanská. 
O hladová bříška a žíznivé krky 
se postarali Barbora Ligocká 
a Aleš Laštůvka.

Počasí se vydařilo a dětem 
se kemp (podle ohlasů rodičů 
i samotných dětí) moc líbil. Pro-
to bych chtěl poděkovat firmě 
ASOX  EU, která se postarala 
o obědy, firmě RATICO company 
za sponzorký dar v podobě siru-
pu, městu Rychvald za financo-
vání obědů a také již zmíněným 
trenérům, tatínkům, zdravot-
nicím a dobrovolníkům.

Za rok opět nashledanou
Karel Lipjak 

předseda TJ Slavoj Rychvald

další medaile jezdců z richmond city

Natálie Masárová přivezla ze závodů 1. a 3. místo

Jezdci z Richmond City to nad překážkami umí
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5. října 2019

Město Rychvald vás srdečně zve na

RYCHVALDSKÉ 
RYBÍ SLAVNOSTI

Hlavní pódium:

12:00  Divadlo Loudadlo Praha: Jů a Hele pro děti

13:00  Rychvaldští talenti
13:40  The Strings Havířov

15:00  Kapela Grog

16:15  Cross Orchestra

17:30  Prague Queen – World Tribute Band

19:00  Support Lesbiens
20:10  Laser Show 
21:00  VaŤák – The best Kabát revival

Doprovodný program: 

malování na obličej
balónkový klaun
prodej živých ryb
rybí speciality
pouťové atrakce

Moderuje: 
Honza Gavelčík
(Rádio Čas)

pozvánka do zuš
První podzimní veřejné vy-
stoupení žáků hudebního oboru 
Základní umělecké školy Rych-
vald, na kterém budou i letos 
hosty naší školy posluchači decho-
vého oddělení Janáčkovy konzer-
vatoře Ostrava ze třídy MgA. 
Petra Bohuše, se uskuteční 
v úterý 5. listopadu v 16:30 
v koncertním sále školy.

Klarinetista David Žárský studu-
je ve 4. ročníku a na svém kontě 
má již mnoho úspěchů, například 
1. cenu na soutěži Pardubické 
dechy 2017 i na Mezinárodní in-
terpretační soutěži v rámci Mezi-
národního festivalu slovanské 
hudby 2018. David spolupracuje 
s korepetitorem Mgr. Romanem 
Ruckým.

Flétnové kvarteto je složeno ze 
studentek 3.-5. ročníku (Alena 
Osobová, Veronika Stodolová, 
Adéla Šmýtová, Tereza Štramo-
vá) a stejně jako David pracují 
v rámci komorní hry pod vedením 
MgA. Petra Bohuše. Mají za sebou 
mnoho veřejných vystoupení v Os-
travě a okolí a v současné době se 
připravují na soutěž komorních 
souborů ve Vidnavě.

V programu zazní tyto skladby:
Karel Ditters: 
Nokturno pro 4 flétny
Jiří Pauer: 
Monology pro sólový klarinet
Jiří Dvořáček: 
Hra klarinetu s klavírem
Marc Berthomieu: 
Arcadie pro flétnové kvarteto

Účinkující i program jsou zárukou 
velmi hodnotného uměleckého 
zážitku, zveme proto srdečně ne-
jen milovníky hudby, ale rovněž 
naše žáky a jejich rodiče. Výkony 
účinkujících by mohly být inspirací 
pro ty, kteří se v budoucnu chtě-
jí hudbě věnovat profesionálně 
a kromě nezbytného talentu jim 
nechybí vnímavost, houževnatost 
a pracovitost.

Jménem zaměstnanců ZUŠ
Vlasta Matonogová 

MĚSTO RYCHVALD srdečně zve všechny občany
dne 28. 10. 2019

u příležitosti Dne vzniku samostatného Československa
k uctění památky obětí I. světové války položením kytic k jejich památníku.

Začátek akce bude v 15:00 hodin.
(Sraz u budovy zdravotního střediska v 14:45).


